



齐鲁晚报

2020.7.2

星期四

济南市区天气

今天 雷阵雨, 22°C—32°C 明天 小雨, 23°C—29°C 后天 小雨, 23°C—30°C



街头荷花让人感觉很清新,但也引起“短命”之担忧。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 程凌润 摄



相关新闻

玫瑰或成第二市花 评选初稿已经完成

本报7月1日讯(记者 程凌润) 近日,济南市政协第二十四专题“商量”节目中有政协委员提议增设平阴玫瑰为济南的“第二市花”。对此,济南市园林和林业绿化局相关负责人表示,目前增设平阴玫瑰为第二市花的评选方案初稿已完成。

济南市园林和林业绿化局副局长郑兆亮表示,平阴玫瑰在济南市有1300多年的栽培历史,历史性、区域性、文化性、景观性、经济性等各方面,均具备成为第二市花的优势和条件。增设平阴玫瑰为第二市花的评选方案初稿已经完成。接下来,还需要充分征求专家、学者、市民代表、人大代表、政协委员等人员的意见,提请市政府研究同意。

为了进一步扩大平阴玫瑰在市民中的认知度,济南市园林和绿化局在花景大道和花漾街区建设中,已经把平阴玫瑰作为花卉绿化的重点,明确要求每个区县至少达到一条以玫瑰为重点的花景大道或花漾街区。目前,齐鲁大道、泉城公园、泉城广场三处已开始着手打造,预计明年就能看到效果。

荷花亮相街头合适吗

有人叫好,有人担心存活时间不长

本报7月1日讯(记者 程凌润) 还记得大明湖畔的“夏雨荷”吗?近日,她不仅出现在碧波荡漾之中,还现身于车水马龙之间,成为泉城街头一景,但也再次引发争议,有人拍手叫好,有人认为市花不该如此“憋屈”。

“端午节之前,路两边就摆上荷花了,挺好看的。”6月28日,经常爬山的济南市民郭先生讲述着马鞍山道路两侧的变化,他说看到娇艳的荷花以后,他的心情很舒畅,为此叫好。

据了解,马鞍山路(玉函路与经十一

路之间)道路两侧摆放着132盆荷花,总长度约为1.2公里。

为什么要在道路两侧设置盆景荷花?盆栽的方式是否有利于荷花的正常生长?

“现在好多小朋友都不知道济南的市花是什么,我们这样做也是增强老百姓对市花的概念。”济南市市中区园林绿化服务中心工作人员说。

“这些荷花比大明湖里的荷花小多了。”济南市民李先生认为,把荷花栽在盆里太“憋屈”。

2012年,济南市园林绿化局推出了“万

株荷花上街头”活动,然而,这一做法当时也遭到市民质疑:作为习惯了在湖河中生长的植物,荷花走上街头能否存活长久?

记者注意到,马鞍山上仅仅摆放一周的盆景荷花出现了部分枯萎情况。

泉城公园绿化科科长魏雪莲称,行道树两侧摆放盆景荷花效果并不好,毕竟盆景里面没有池塘中充足的营养。魏雪莲建议盆景荷花可在大明湖、老城区等处少量应用,这样可以凸显荷花的市花地位,不过一定要养护到位,而且不能大规模推广。

今日本报A叠16版、B叠4版,共20版

本版编辑:翟恒水 美编:郭传靖 组版:颜莉

车市需要你!

《2020中国汽车行业品牌力调研报告》

一份全国消费者合力完成的权威汽车消费报告
一幅现代生活的汽车品牌发展群像

汽车未来走向由你决定
百份优质奖品等你牵走

一等奖:苹果 iPhone11 Pro max 64G 1份
二等奖:戴森(Dyson)吹风机 4份
三等奖:SKG 颈椎按摩器 10份
四等奖:爱奇艺蓝牙耳机 90份

图片仅供参考,实际以实物为准。最终解释权归广州日报·粤传媒所有。

获奖查询:

- 1) 在问卷完成后需填写正确的电话号码,2020年7月20日前有专人电话通知获奖者,请保持电话畅通。(非获奖者将不再另行通知)
- 2) 查询详细获奖名单方式如下:可关注微信公众号“广州日报”,并发送关键词“汽车行业报告”即可获得后台信息推送(2020年7月17日后方可查询),也可关注微信公众号“汇玩车”2020年7月17日晚18:00推送内容。

以下为中国新主流媒体汽车联盟名单(排名不分先后)

广州日报

搜狐汽车

杭州日报

北京晚报

甬派

大连晚报

天津日报

齐鲁晚报

晨报

新安晚报

重庆晚报

扬子晚报

楚天都市报

潇湘晨报

生活报

海峡都市报

成都商报

车语传媒
AUTO SOHOO

车市红点

车动力

汽研社

车闻

汽车邦

中国新主流媒体
汽车联盟

扫描二维码填问卷
就有机会获得礼品

